

Privind activitatea desfășurată în anul 2018

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin Legea nr.215/2001 a Administrației Publice Locale, precum și a celorlalte acte normative în vigoare

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a Administrației Publice Locale, viceprimarul este ales în funcție, din randurile consilierilor locali cu votul majorității acestora, fiind subordonat primarului și înlocuitor de drept a acestuia, care îi poate delega atribuțiile acestuia.

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează și statutul de consilier local.

În această dublă calitate, prezint un raport privind activitatea mea de viceprimar cât și de consilier local.

În calitate de consilier local am participat la ședințele Consiliului Local Ibănești unde am inițiat, susținut și promovat proiecte de hotărâri de interes pentru comuna Ibănești.

În calitate de viceprimar desfășurat următoarele activități:

- pe parcursul anului 2018 am participat la recepții la terminarea lucrărilor edificate în bază de autorizație de construire precum și la diferite controale sistematice la diferite construcții, potrivit legii 50/1991.
- pe parcursul anului 2018, am efectuat lucrări de curățare și igienizare a zonelor în care au fost depozitate ilegal deșeuri menajere și deșeuri rezultând în urma demolării construcțiilor, săptămânal am urmărit și curățat zonele în care sunt amplasate pubelele pentru deșeuri, am efectuat lucrări de decolmatare a cursurilor de apă de pe raza comunei Ibănești, am refăcut 6 podețe pentru asigurarea scurgerilor apelor și am intervenit la repararea diferitelor poduri de pe raza comunei.
- am rezolvat diferite sesizări venite de la cetățeni referitoare la activitățile de colectare a deșeurilor desfășurate de o firmă de salubritate.

-pe parcursul anului 2018 am urmărit și controlat bunurile care aparțin domeniului public și privat pentru a asigura îngrijirea și buna funcționare a acestora, urmând ca la sfârșitul anului să se facă o bună inventariere a acestora.

-pe tot parcursul anului 2018 am urmărit starea fizică a construcțiilor de la tabăra Lăpușna precum și a căminelor culturale de pe raza comunei și dotările acestora, intervenind în reparația sau schimbarea după caz a diferitelor defecțiuni apărute, precum și la implementarea proiectelor de fonduri europene nerambursabile pentru modernizarea căminelor culturale din Ibănești și Ibănești Pădure

-am dat solicitare la toate solicitările venite din partea conducătorilor celorlalte instituții de pe raza comunei.

-am asigurat și coordonat activitatea de dezechetare a drumurilor publice și accesul la clădirile publice aflate în proprietatea comunei Ibănești.

-am organizat și participat la evenimentele culturale și sportive desfășurate în comuna Ibănești precum: Festivalul Văii Gurghiului, Festivalul persoanelor vârstnice și serbarea de Crăciun, intitulată "Crăciun străbun".

-pe tot parcursul anului 2018 am dat solicitare la toate sesizările venite de la cetățeni în legătură cu starea drumurilor din întreaga comună, intervenind la repararea diferitelor defecțiuni apărute la străzile comunale precum și a șanțurilor de pe raza comunei.

-am asigurat modernizarea diferitelor străzi de pământ și piatră de pe raza comunei Ibănești.

- am urmărit implementarea proiectului de asfaltare a străzilor de pe raza comunei Ibănești, rezolvând diferitele probleme apărute în timpul execuției lucrărilor.

- împreună cu d-nul primar al comunei Ibănești și cu preoții din comuna Ibănești am identificat locații pentru construirea de capele pe raza comunei Ibănești

-pe parcursul anului 2018 am participat împreună cu angajații Primăriei comunei Ibănești la ședințele de instructaj privind securitatea muncii, având în vedere punerea acestor prevederi în activitatea de zi de zi a bunei funcționari a personalului din cadrul instituției.

-am supravegheat activitatea muncitorilor precum și a asistaților sociali și am planificat activitatea și instruirea în domeniul SSM la legea 416/2001 și executarea lucrărilor planificate.

-în domeniul situațiilor de urgență, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor ce îmi revin sprijinind activitatea pompierilor voluntari prin participarea mea la diferite acțiuni de stingere a incendiilor (imobile,vegetație uscată), inundații ,desfășurarea exercițiului de alarmare publica, dotarea cu echipament adecvat al serviciului de voluntariat , precum și întreținerea mașinii de pompieri.

-am organizat serviciul de permanență din cadrul Primăriei Ibănești.

-pe parcursul anului 2018,în calitate de președinte de comisie de control, am efectuat diferite controale pe pășunile comunale pentru a verifica respectarea caietului de sarcini de către concesionarii pășunilor și întreținerea pășunilor și a construcțiilor amplasate pe acestea.

-am participat la ședințele de fond funciar în care au fost examinate și soluționate diferite cereri de reconstituire a dreptului de proprietate.

-am contribuit la dezvoltarea turismului în comuna Ibănești, prin susținerea proiectului inițiat de către primarul comunei Ibănești privind dezmembrarea și vânzarea a unor parcele din domeniul privat al comunei Ibănești pentru construirea de pensiuni turistice și case de vacanță.

Pe parcursul anului 2018 am dat curs la toate sesizările venite de la cetățeni pe diferite probleme ale comunității și am reprezentat comuna în relația cu diferite instituții.

Viceprimar,

Gliga Marius Cristian

Data

25.03.2019